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ÚVOD
Slovo starosty

Vážení a milí čtenáři našeho čebínského zpravodaje, srdečně Vás
zdravím v těchto letních dnech a opět se Vám pokusím přiblížit, co se
událo na radnici a v naší obci během posledního měsíce.

V předchozím čísle  jsem Vás informoval  o  záměru obce zakoupit
nemovitost č. p. 20 na návsi (bývalou jednotu) a přebudovat ji na druhý
stupeň základní školy. Již byla podepsána kupní smlouva a podán ná-
vrh  na  vklad  do  katastru  nemovitostí.  Nejpozději  29.  června  by  měl
proběhnout  vlastní  přepis  a  dle  kupní  smlouvy  by  do  deseti  dnů  od
převodu měl stávající majitel objekt vyklidit a předat obci. 

Základní  školy  se  týká  i  druhá  informace.  Podařilo  se  nám  získat  dotaci  ve  výši
1 719 531,00 Kč z Ministerstva pro místní rozvoj České republiky na projekt „Vybudování
místa aktivního a pasivního odpočinku v Čebíně“. Jedná se o úpravu prostranství okolo
naší  základní  školy.  Dojde  k vybudování  odpočinkového hřiště  pro  děti,  oplocení  školy  a
úpravám zpevněných ploch, především vybudování bezbariérového přístupu do školy.  Ak-
tuálně připravujeme ve spolupráci s firmou RPA z Brna výběrové řízení na dodavatele a před-
pokládáme realizaci na podzim tohoto roku. 

Dalším dotovaným projektem je výstavba cyklostezky z Čebína do Drásova. Stavbu
realizuje firma Strabag a vše zatím probíhá velmi dobře.
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ÚVOD
Již  je  hotova  úprava  podloží  na  drásovském  úseku  a  předpokládá  se  v polovině  srpna
pokládka asfaltových vrstev. Jakmile proběhnou v Čebíně žně, nastoupí zhotovitel na úsek za
společností  Mikrop  a  poslední  fází  bude  realizace  úseku  od  Vápenky  ke  křižovatce  na
„Kukýrně“. Nedojde-li k nějakým nepředpokládaným komplikacím, měl by být do zimy položen
asfalt i na čebínské části a na jaře by pak zhotovitel dokončil úpravy okolí a instaloval mobili-
ář. Projekt probíhá pod hlavičkou Mikroregionu Čebínka, stejně jako pořízení nádob na tří-
děný odpad. Zde již byla podepsána smlouva s dodavatelem, firmou Kricner, s.r.o., a po-
stupně jsou dodávány nádoby do členských obcí mikroregionu, které se do projektu zapojily.
Předpokládáme, že bychom v září připravili propagační kampaň a během října nádoby dis-
tribuovali občanům. Nový systém sběru odpadu by pak začal od 1. 1. 2022.
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ÚVOD

Ze stavební činnosti v naší obci bych rád přiblížil postup prací na „Centru zdravotních slu-
žeb“. Již je vyzděno obvodové zdivo i druhého patra, respektive prvního nadzemního podlaží.
Aktuálně  probíhají  jednání  s budoucími  nájemníky  a  řešíme  detail  dispozičního  řešení
(umístění odpadů, vývodů vody, zásuvek, atd.). 
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ÚVOD
Proběhl zápis dětí do mateřské školy a my opět řešíme nedostatečnou kapacitu. Tentokrát je
však důvodem skutečnost, že je k předškolnímu vzdělávání přihlášeno hodně dětí se spe-
cifickými vzdělávacími potřebami a ty laicky řečeno „zabírají“ více kapacity než děti bez těch-
to potřeb. Rozhodli jsme se proto přebudovat prostory Dětského klubu Syslík na další třídu
MŠ Čebín. Projektovou dokumentaci pro obec zpracovává Ing. Josef Filla mladší. Již proběh-
lo předběžné jednání se zástupkyní Krajské hygienické stanice, která si na místě prostory
prohlédla a předběžně s naším záměrem souhlasila. Snad se podaří získat všechna potřebná
vyjádření dotčených orgánů a povolení a novou třídu připravit tak, aby v ní výuka mohla začít
od  prvního  dne  školního  roku  2021/2022.  Dětský  klub  Syslík  bude  přesunut  do  nových
prostor,  které budou upraveny v přízemí domu č. p.  20. V souvislosti  s předškolní  výukou
bych Vás rád informoval, že i v roce 2021/2022 bude v základní škole zřízena tzv. přípravná
třída.
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ÚVOD
Ve  středu  16.  6.  2021  proběhlo  v sálu  Kulturního  střediska  v Kuřimi  veřejné

projednání našeho nového územního plánu.  Paní Indrová, referentka Městského úřadu
v Kuřimi, jednání zahájila konstatováním všech formalit, které požaduje zákon, a informovala
přítomné o možnosti podání námitek a připomínek, termínu pro jejich uplatnění a způsobu
jejich vypořádání. Následně se ujal slova Ing. Kynčl a ve svojí prezentaci se nejprve věnoval
obecným zásadám koncepce územního plánu a následně seznámil  občany s konkrétními
lokalitami a návrhem jejich řešení. Ve třetí části se měli možnost přítomní z řad veřejnosti (se-
šlo se asi 20 lidí) zeptat na záležitosti, které jim nebyly jasné nebo se k navrhovanému řešení
vyjádřit. Proces pořízení nového územního bude dále pokračovat tak, že budou vypořádány
námitky a připomínky, které budou doručeny, a poté by mohl být nový územní plán konečně
vydán. Předpokládáme, že by se to mohlo stihnout do čtyř měsíců.

Zdá se, že koronavirová opatření pomalu opadají, a tak mi dovolte pozvat Vás na tři
akce, které nás v září čekají. 4. září se uskuteční další ročník festivalu  Čebínská stodola.
Účast přislíbilo poměrně dost kapel, a tak si myslím, že je na co se těšit. Stejně jako v před-
chozích letech jsme se dohodli na spolupráci s panem Barchánkem a akci zkrášlí vystavení
veteráni. Třetí zářijový víkend se budou konat babské hody. Jak jste se mohli dočíst v mi-
nulém čísle zpravodaje, 16. 6. 2021 uplynulo sto roků od narození  pana Josefa Douška,
bývalého ředitele školy v Čebíně. Zkontaktovali jsme se s jeho rodinou a dohodli se, že
bychom během září  uspořádali  malou vzpomínkovou akci  a odhalili  pamětní desku, která
bude umístěna na základní škole. O podrobnostech všech těchto akcí Vás budeme infor-
movat  rozhlasem a  prostřednictvím internetových stránek  obce a  našeho facebookového
profilu.

Závěrem mi  dovolte  popřát  Vám všem a  především dětem krásné letní  prázdniny.
Šťastnou cestu na dovolené a bezpečný návrat.

Tomáš Kříž, starosta obce Čebín
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USNESENÍ
Usnesení z 25. zasedání ZO Čebín ze dne 20. 5. 2021

Zastupitelstvo obce Čebín:

• Usnesení č. ZO/312/2021 – Zastupitelstvo obce Čebín schvaluje doplněný program
jednání.

• Usnesení  č.  ZO/313/2021 –  Zastupitelstvo  obce  Čebín  volí  návrhovou  komisi  ve
složení: Ing. Jiří Rohlínek, Libor Malášek.

• Usnesení č. ZO/314/2021 – Zastupitelstvo obce Čebín volí dva ověřovatele zápisu:
Bc. Bohuslav Husák, Miroslav Holík.

• Usnesení  č.  ZO/315/2021 -  Zastupitelstvo  obce  Čebín  bere  na  vědomí  zprávu  o
činnosti rady obce.

• Usnesení č. ZO/316/2021 – Zastupitelstvo obce Čebín schvaluje nabídku Komerční
banky a.s. se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33, č. p. 969, PSČ 114 07, na poskytnutí
dlouhodobého úvěru ve výši 19.761.900,- Kč na financování projektu „Koupě pozemku
parc. č. st. 344 včetně objektu č. p. 20“ dle přiložené indikativní nabídky ze dne 29. 4.
2021  a  pověřuje  starostu  podpisem smlouvy  o  úvěru.  Nabídka  Komerční  banky  a
smlouva o úvěru jsou přílohou č. 1 tohoto zápisu (Úroková sazba je ve výši 1M PRI-
BOR + 0,2 % p. a. z jistiny úvěru, splatnost úvěru je 31. 7. 2036).

• Usnesení č. ZO/317/2021 - Zastupitelstvo obce Čebín schvaluje poskytnutí investiční-
ho příspěvku ve výši 1.000.000,- Kč DSO Mikroregion Čebínka, IČ: 704 999 93, na
projekt  „Cyklostezka Čebín  –  Drásov“  a  uzavření  smlouvy  o  poskytnutí  tohoto  pří-
spěvku.

• Usnesení č. ZO/318/2021 - Zastupitelstvo obce Čebín schvaluje prodej pozemku parc.
č. st. 373 o výměře 18 m2, který se nachází v katastrálním území Čebín a je zapsán na
listu vlastnictví č. 1 u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště
Brno – venkov, za cenu 33.660,- Kč paní Soně Procházkové, trvale bytem 664 23 Če-
bín 125. Kupující uhradí veškeré náklady spojené s převodem. Zastupitelstvo obce Če-
bín ukládá starostovi obce dle tohoto usnesení vypracovat návrh smlouvy, tuto smlouvu
jménem  obce  uzavřít  a  podat  příslušnému  katastrálnímu  úřadu  návrh  na  vklad
vlastnického práva dle této smlouvy do katastru nemovitostí.

• Usnesení  č.  ZO/319/2021 -  Zastupitelstvo  obce  Čebín  schvaluje  prodej  pozemku
parc. č. st. 371 o výměře 21 m2, který se nachází v katastrálním území Čebín a je za-
psán na listu vlastnictví č. 1 u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální
pracoviště Brno – venkov, za cenu 39.270,- Kč panu Aleši Matějkovi, trvale bytem Pod-
hoří 133/80, 664 34 Kuřim. Kupující uhradí veškeré náklady spojené s převodem. Za-
stupitelstvo obce Čebín ukládá starostovi obce dle tohoto usnesení vypracovat návrh
smlouvy, tuto smlouvu jménem obce uzavřít a podat příslušnému katastrálnímu úřadu
návrh na vklad vlastnického práva dle této smlouvy do katastru nemovitostí.

• Usnesení č. ZO/320/2021 - Zastupitelstvo obce Čebín schvaluje rozpočtové opatření
č. 7/2021.

• Usnesení č. ZO/321/2021 - Zastupitelstvo obce Čebín schvaluje poskytnutí příspěvku
ve výši 10 000,- Kč do veřejné sbírky pořádané Obcí Čebín s názvem „Podpora zkva-
litnění a zpříjemnění prostředí čekárny a dalších prostor Kliniky plastické a estetické
chirurgie Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně“. Konání veřejné sbírky bylo osvědčeno
Krajským úřadem Jihomoravského kraje dne 3. 5. 2021, č. j.: JMK/64873/2021.
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USNESENÍ
• Usnesení  č.  ZO/322/2021 -  Zastupitelstvo obce Čebín schvaluje  přestavbu prostor

Dětského klubu Syslík v budově č. p. 409 na třídu mateřské školy.

• Usnesení č. ZO/323/2021 - Zastupitelstvo obce Čebín schvaluje ukončení Smlouvy o
ubytování uzavřené dne 2. 12. 2019 se společností MIKROP Čebín, a.s. dohodou ke
dni 30. 6. 2021.

Usnesení z 26. zasedání ZO Čebín ze dne 3. 6. 2021
Zastupitelstvo obce Čebín:

• Usnesení č. ZO/324/2021 – Zastupitelstvo obce Čebín schvaluje program jednání.

• Usnesení č. ZO/325/2021 – Zastupitelstvo obce Čebín volí návrhovou komisi: Markéta
Kristková, Jaroslav Vojanec

• Usnesení č. ZO/326/2021 – Zastupitelstvo obce Čebín volí dva ověřovatele zápisu:
Bc. Bohuslav Husák, Ing. Jiří Rohlínek

• Usnesení č. ZO/327/2021 - Zastupitelstvo obce Čebín schvaluje rozpočtové opatření
č. 9/2021.

ZPRÁVY MATEŘSKÉ ŠKOLY
Zprávičky ze školky

Po  delší  odmlce  jsme  se  všichni  těšili  do  školky.  Den  dětí  jsme  oslavili  vycházkou  na
Kamínku, kde jsme hledali poklad. Po cestě přes vesnici a v polích jsme nejprve plnili úkoly a
došli na místo označení „Hledej poklad“. Pak se nám jej přece jen podařilo najít. Rozdali jsme
dětem pokladový úlovek a vydali jsme se na zpáteční cestu do školky. 
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ZPRÁVY MATEŘSKÉ ŠKOLY
Školní výlet se uskutečnil na koníkovou farmu Lucky Drásov. Děti si prohlédly stáje, po-

vozily se na koních a ponících. Pan kovář ukázal dětem i nám dospělým kování koně. Bylo to
dopoledne plné zážitků jak pro děti, tak i pro paní učitelky. Počasí nám také vyšlo na vý-
bornou. 

Zuzana Bajerová a Barbora Fritzová, třída Berušky
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ZPRÁVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
Projektový den s rodilou mluvčí

V pondělí  31.  května naši  školu navštívila  rodilá mluvčí.  Jmenovala se Kate a pocházela
z Chicaga v USA. Téma naší konverzace bylo „Holidays – prázdniny“.

Nejvíce jsme se bavili  o cestování a USA. Nejzajímavější  bylo vyprávění  o městech Los
Angeles a 

o Chicagu, také o národním parku Grand Canyon. Kromě vykládání jsme společně vyráběli
pohledy. Někdy jsme se i museli zamyslet, protože celé dvě hodiny probíhaly jen v angličtině,
a proto jsme úplně všemu nerozuměli. Pomoci nám ale mohla i paní učitelka Mašlaňová, kte-
rá zde s námi také byla. Moc jsme si projekt užili, protože to bylo něco nového. Na další dvě
hodiny jsme šli do vedlejší třídy za paní učitelkou Zálešákovou, kde jsme pracovali s interak-
tivní tabulí a poslechy v angličtině. Dle poslechu jsme vyhledávali a doplňovali nejrůznější
informace.  Celý den byl skvělý. 

Monika Ondroušková, V. A
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ZPRÁVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY
Beseda se spisovatelkou

V pátek 11. června k nám do školy přijela spi-
sovatelka Katarína Fiala.  Přivezla  nám ukázat
své knihy pro děti, ze kterých nám kousek pře-
četla. Zahrála nám divadlo O pejskovi a kočič-
ce.  Také nás naučila  několik  pohybových her.
Beseda se nám moc líbila.

Viktorie Pokorná, Simona Slaninová, III. Třída

Veršování
S prvňáčky jsme se pokoušeli o vymýšlení rýmů a krátkých básniček. 

Zde je ukázka pohotového zveršování od Tamarky Kovalčíkové:

Já mám doma čmeláčka, 

čmeláček mi říká bzum, bzum, bzum,

zasviť celý dům.

Tamarka Kovalíčková
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ZPRÁVY ZÁKLADNÍ ŠKOLY
Ptáci
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ORGANIZACE A SPOLKY
Starší přípravka FC Čebín

Aleš Slanina
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ORGANIZACE A SPOLKY
Sběr železného šrotu 2021 (SDH Čebín)

Dne 15. 5. 2021 provedl sbor dobrovolných hasičů v Čebíně sběr železného šrotu. 

Občanům patří poděkování hasičů, že touto formou podporují náš sbor a pomáhají mu zís-
kávat potřebné finanční prostředky na svou činnost.

Vedení sboru také děkuje svým členům za aktivitu a odvedenou práci.

Starosta SDH Čebín Libor Malášek

¨
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RŮZNÉ
Křížovka - červen

Tajenka: Zkušenost je věc, kterou získáš……. viz tajenka.

Tajenka z minulého čísla:….vedou přes nejstrmější kopce.

Autorka: Jarmila Cibulková
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RŮZNÉ
Italská anabáze českých legionářů – Doss Alto

Stalingrad, Midway, Slavkov-Austerlitz – známe všichni z holywoodských trháků. Známe jmé-
na jako Lipjagy, Vouziers, Zborov, Bachmač nebo Doss Alto? Budou naši vnukové oslavovat
jen to, jak americký letec torpéduje Japonce nebo ruský partizán naléhá na hlaveň prušácké-
ho kulometu? Zapomeneme, že naši dědové byli stejní nebo ještě větší hrdinové než ti, které
nám předkládá dnešní mainstream? Půjdeme ve šlépějích minulé diktatury, která záměrně
zašlapávala vzpomínky na československé legionáře? 

Chtěl bych ve zkratce osvětlit dění u Doss Alto.

Bitva u Doss Alto se odehrála na italské frontě v průběhu 1. světové války. V této bitvě
na  sebe  významně  upozornily  jednotky  československých  legií  v  Itálii.  Československé
dobrovolnické jednotky utvořily na italském území během léta 1918 divizi, která sestávala ze
4 pluků. Vedení divize bylo svěřeno generálu Grazianimu. (U tzv. „ruských“ legionářů velení
přebírali čeští a moravští vojáci s největšími úspěchy a zkušenostmi v boji, kteří měli podporu
ostatních legionářů, což byl určitě správný postup, a byl tak položen základ velení budoucí
československé armády.)
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RŮZNÉ

V srpnu 1918 se tato divize přemístila na frontu, kde zaujali pozici v sektoru dlouhém
cca 20 kilometrů mezi jezerem Lago di Garda a řekou Adiží. Cílem bylo střežit tento sektor na
masívu Altissimo. Centrálním opěrným bodem tohoto masívu pod Trentem byl vrcholek Doss
Alto (703 m n. m.). Hora se nachází na severním konci hřebene pohoří Monte Baldo. Díky
své poloze na samém konci pohoří byla navzdory relativně malé nadmořské výšce) za 1. svě-
tové války strategicky významná, protože z ní bylo možno kontrolovat přilehlý Svatojánský
průsmyk spojující města Rovereto v údolí řeky Adige s Rivou del Garda na severním břehu
Gardského jezera. V okolí vrcholu se dodnes nacházejí výrazné pozůstatky zákopů a tunelů
vyhloubených zprvu italskými vojáky a později československými legionáři.

Nikdo neví, kolikrát v letech 1916–1918 změnilo Doss Alto „majitele“. Rakouské vedení
ztrácelo již nervy a z ideologických pohnutek naplánovalo na české legionáře „trestní expedi-
ci“. Za každého zajatého legionáře slibovalo 1000 korun (což byla v těch letech částka určitě
obrovská). Tato trestní expedice zcela selhala. Rakušané měli mnohonásobné a zcela nezdů-
vodnitelné ztráty, takže museli s těmito výpravami skončit.

21. září 1918 se rakouské znepřátelené oddíly, které byly ve značné převaze, pokusily o do-
bytí tohoto opěrného bodu. Rakouský útok začal ráno kolem 4. hodiny silnou 2hodinovou dě-
lostřeleckou palbou, která směřovala především do československých pozic, na kótu 703.
Dělostřelecká palba zničila drátěné zátarasy a pozice předních stráží 33. čs. střeleckého plu-
ku. Československé pozice navíc zasáhla špatně mířená odvetná italská dělostřelecká a mi-
nometná palba. Útok Rakušáků na vrcholek Doss Alto byl veden ze severozápadního a seve-
rovýchodního postavení všemi dostupnými prostředky, tedy i plamenomety.
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Pomníčky na vrcholu Doss Alto



RŮZNÉ

Hlavní tíhu obrany nesl 33. československý střelecký pluk, kterému se po posílení zálohami
úspěšně podařilo nepřítele vypudit ze zákopových pozic a své pozice ubránit.

V bitvě zemřelo 7 čs. legionářů, 31 jich bylo zraněno a 4 padli do rakouského zajetí.
Později byli v Arcu oběšeni. Rakušané ztratili 51 mrtvých, 90 zraněných a 60 zajatých.  

O intenzitě bojů svědčí i fakt, že velitel 6. čs. střel. divize, generál Andrea Graziani, po
celou dobu akce přebýval v hlubokém týlu (pro laiky – v teplíčku a v bezpečí daleko od létají-
cích kulek a šrapnelů), stejně jako velitel 12. čs. střelecké brigády, plukovník Luigi Sapienza,
velitel 33. čs. střel. pluku, plukovník Riccardo Barreca, i velitel postiženého III. praporu, pod-
plukovník Mazzoleni. Všichni dorazili na místo až dlouho po skončení bojů. Tato italská „tak-
tika“ je zřejmě důvodem, proč zde Italové tak často vyklízeli své pozice a až naši legionáři jim
předvedli, že to jde.

Na italské frontě z čebínských občanů jako legionáři bojovali:

Halouska Josef, nar. 20. 4. 1889, z domu č. 116 (v Dálce)

Antonín Eduard, nar. 4. 8.1890

Václav Vrabec
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Vstup do kaverny pod kótou 703, Dos Alto



VZPOMÍNKY
Dne 31. 8. 2021 uplynou tři roky, kdy nás navždy opustil náš milovaný
manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan Antonín Slanina. 

Vzpomínají manželka Anežka, dcera Pavlína, synové Antonín a Aleš s
rodinami. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Klesly upracované ruce, uniklo srdce, které nás tolik milovalo.

Vzpomeňte s námi 11. července nedožitých 90 roků mého manžela, ta-
tínka a kamaráda, Františka Havlína.

Vzpomíná manželka Renáta a dcery s rodinami.

INZERCE
Pravidla inzerce ve zpravodaji

Tímto  si  dovolujeme  nabídnout  všem  zájemcům  možnost  inzerce  a  reklamy  v obecním
zpravodaji. Je to způsob, jak poměrně snadno oslovit všechny domácnosti v Čebíně, ale také
čtenáře obecního webu, kde bude zpravodaj ke stažení. Ve zpravodaji bude otištěna pouze
ta inzerce, která bude doručena na OÚ nejpozději v den uzávěrky, tedy poslední den v měsí-
ci, a uhrazena na pokladně Obecního úřadu v Čebíně. Inzerát je možné zaslat též v elektro-
nické podobě na e-mailovou adresu redakce, úhradu je však nutné provést v hotovosti. Vaše
případné  dotazy  směřujte  prosím  na  e-mail:  redakce@obec-cebin.cz nebo  tele-
fon: 602 505 257. 

Čebínský zpravodaj 4/2021. Ev. číslo: MK ČR E 19896, měsíčník, vydává obec
Čebín  (IČO: 281662,  Čebín 21,  664 23),  který  zpravodaj  rozšiřuje  ZDARMA
do všech  domácností  obce;  možnost  stáhnutí  v elektronické  podobě
na www.obec-cebin.cz.  Řídí  redakční  rada  ve složení  Tomáš  Kříž,  Bc.  Adam
Malášek,  Mgr. Jana  Cacková,  Ing. Tomáš  Cibulka,  Ph.D.  Příspěvky,  náměty
a inzerci  lze  podávat  panu  Tomáši  Křížovi  na Obecní  úřad  v Čebíně  osobně,
telefonicky  na tel.  čísle 602 505 257,  e-mail: redakce@obec-cebin.cz.  Další
číslo  zpravodaje  vyjde  1. 9. 2021 (č. 5/2021).  Uzavírka  textů  a inzerce
je 20. 8. 2021.
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